



«...Дороги, которые мы не
выбирали..»

(посвящается нашим воинам -
интернационалистам, воинам -
ветеранам, участвовавшим в
межнациональных войнах, военных
конфликтах)

Афганистан, как камень в сердце...

- ▣ Опиет чернеют матери от горя,
А молодые вдовы голосят.
и взрываю эхо болью вторит,
Вертушки ангелом висят.

Взойдём на огненный Парнас
И больше не увидим близких.
Россия вновь забудет нас,
До боя вычеркнув из списков.

Болят без крови по краям,
Уже не заживая, раны,
Когда приносят матерям
Груз "двести" "чёрные
тюльпаны".

Мы этой боли не просили,
Она сама настигла нас.
Глядит страдание России
В страданье материнских глаз.

Феофан Липзтов



Афганская война (1979-1989)

- ▣ 25 декабря 1979 года Советский Союз ввел войска в Афганистан. Официальным объяснением введения войск в Афганистан было « предотвращение угрозы иностранного вмешательства ». Как формальным поводом, СССР прикрывался неоднократными просьбами со стороны афганских властей. Реальной же целью было поддержание попытки построения социализма в отдельно взятой слаборазвитой стране, раздираемой междоусобицами



Мы помним о тебе, АФГАНИСТАН!





«Мальчики,

го»





ЗНАМЯ

«...Афганистан-боль моей души!»



Они живы памятью нашей...



Северный

(Первая и вторая чеченские
Кавказ





«...Война легка для
зрителя!»





«...Груз печальный под номером двести.»

Сделай свое слайдшоу ▶ vk.com/picrolla



Сирийская трагедия.



Война в



Южная



Помните...



Галина Дитрих